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LEGENDA

bloczki/ pustaki betonowe

zelbet

cegta petna silikatowa

izolacja termiczna

odwodnienie liniowe
mata dezynfekcyjna

grzejnik c.o.

grafika/ napis na elewacji

h=3,3m - WYSOKOSC POMIESZCZENIA W SWIETLE
(do poz. sufitu podwieszanego)

hp=60cm - WYSOKOSC PARAPETU

ho=5cm - WYSOKOSC OTWORU W BUD. K, Z1, Z2

hs=2,0m - WYSOKOSC WYKONCZONEJ SCIANY

LICZONA OD POZ. 0,00

RS - RURA SPUSTOWA |

RSz - RURA SPUSTOWA ZELIWNA

DR - DRABINA - WEJSCIE NA DACH

W1 - WYCIERACZKA ZEWNETRZNA

W2 - WYCIERACZKA WEWNETRZNA

EI30- PRZEGRODA O ODPORNOSCI OGNIOWEJ

RG - ROZDZIELNICA GLOWNA

R - ROZDZIELNICA PROJ. W BUDYNKU

P-PRALKA

M - MIKROFALOWKA

SZ01 - OZNACZENIE WG ZESTAWIENIA PRZEGROD

ZESTAWIENIE PRZEGROD PIONOWYCH

Sz01

tynk cienkowarstwowy 1cm
styropian 20 cm
cegta silikatowa 24 cm
tynk cementowo-wapienny 1cm
Sz702

tynk cienkowarstwowy 1cm
styropian 15 cm
bloczek betonowy 24 cm
ptytki gresowe/ tynk cementowo-wapienny 1 cm
SZ03

tynk cienkowarstwowy 1cm
styropian 20 cm
bloczek betonowy 24 cm
ptytki gresowe/ tynk cementowo-wapienny 1 cm
SZ04 ($ciana oddzielenia ppoz.)

tynk cienkowarstwowy 1cm
wetna mineralna 20 cm
cegta silikatowa 24 cm
ptytki gresowe/ tynk cementowo-wapienny 1 cm
SZ05

ptyty wiékno-cementowe na podkonstr. syst. 1 cm
folia wiatroizolacyjna -
wetna mineralna 20 cm
cegta silikatowa 24 cm
tynk cementowo-wapienny 1cm
SZ06

ptyty wiékno-cementowe na podkonstr. syst. 1 cm
folia wiatroizolacyjna -
wetna mineralna 20 cm
bloczek betonowy 24 cm
ptytki gresowe/ tynk cementowo-wapienny 1 cm
SZ07

ptyty wiékno-cementowe na podkonstr. syst. 1 cm
bloczek betonowy 12 cm
ptytki gresowe/ tynk cementowo-wapienny 1 cm
SWo1

ptytki gresowe/tynk cementowo-wapienny 1 cm
bloczek silikatowy 12cm
ptytki gresowe/ tynk cementowo-wapienny 1 cm
SW02

ptytki gresowe/ tynk cementowo-wapienny 1 cm
pustak betonowy 12cm
ptytki gresowe/ tynk cementowo-wapienny 1 cm

ZESTAWIENIE POWIERZCHNI- Budynek Z2 (boksy ogdine)

Nr |Nazwa pomieszczenia Powierzchnia [m?]
Z2.01 |Wiatrotap 4.4
Z2.02 |Korytarz manipulacyjny 82,9
Z2.03 |Pom. do przechowywania $rodkéw dezynf. 4,4
Z2.04 (Boks ogdlny 9,6
Z2.05 |Boks ogdlny 9,6
72.06 |Boks ogdlny 9,6
Z2.07 |Boks ogdlny 9,6
Z2.08 |Boks ogdiny 9,6
Z2.09 |Boks ogdiny 9,6
Z2.10 |Boks ogdlny 9,6
Z2.11 |Boks ogdlny 9,6
Z2.12 |Boks ogdlny 9,6
Z2.13 |Boks ogdlny 9,6
Z2.14 |Boks ogdiny 9,6
Z2.15 |Boks ogdlny 9,6
Z2.16 |Boks ogdlny 9,6
Z2.17 |Pom. porzadkowe 4,4
Z2.18 |Wiatrotap 4,4
Z2.19 (Boks ogdlny 9,6
72.20 |Boks ogdlny 9,6
Z2.21 |Boks ogolny 9,6
Z2.22 |Boks ogdlny 9,6
Z2.23 |Boks ogdlny 9,6
Z2.24 |Boks ogdlny 9,6
72.25 |Boks ogdlny 9,6
Z2.26 |Boks ogdlny 9,6
72.27 |Boks ogdlny 9,6
Z2.28 |Boks ogdiny 9,6
Z2.29 |Boks ogdlny 9,6
Z2.30 |Boks ogdlny 9,6
Z2.31 |Boks ogolny 9,6
Z2.32 |Wiatrotap 4,4
Z2.33 |Pom. porzadkowe 4,4
Z2.34 |Szczeniarnia 41,7

RAZEM 400.6

UWAGI [zgodnie z czeScig opisowa]

Parametry szczegdtowe poszczegdlinych materiatow i elementow wg
Specyfikacji Technicznej Wykonania i Odbioru Robot.

A Wersja podstawowa 2016-11
Wersja Opis Data
s I E R G I E J

tel/fax +48.71.332.62.30
mob!le +48. 604.539.771
email studio@siergiejstudio.pl

biuro; siedziba ul. Puszczykowska 11 lok 1, 50-559 Wroctaw

inwestor:

Gmina Miasto Tomaszéw Mazowiecki
ul. POW 10/16, 97-200 Tomaszéw Mazowiecki

temat:

Budowa schroniska dla bezdomnych zwierzat w Tomaszowie Mazowieckim
dz. nr 6/3, 6/8, obreb nr 0005, 97-200 Tomaszoéw Mazowiecki

gtéwny projektant / numer uprawnien:

MGR INZ. ARCH. GRZEGORZ SIERGIEJ 01/03/00IA

projektant:

MGR INZ. ARCH. GRZEGORZ SIERGIEJ 01/03/00IA

sprawdzajacy:

MGR INZ. ARCH. PAWEL. PAWLOWSKI 53/07/DOIA

opracowanie:
MGR INZ. ARCH. KATARZYNA RATAICZAK
MGR INZ. ARCH. KATARZYNA TARGOWSKA

podpisy:

data:

2016-12

branza: format: skala:

ARCHITEKTURA  420x610

nazwa rysunku:

1:100
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numer projektu stadium numer rysunku
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